

M/s. సాత ఈస్టు ఏషియ షిప్పింగ్ కంపనీ లి మిటెడ్

వర్జిన్

M/s.NAV భారత ఎంటర్ప్రైజెస్ వర్జిన్ లి మిటెడ్ మరియు

ఇతరులు

మార్చి 13, 1996

[కే. రి. ఎస్.ఎం. మరియు కే. ఎ. యా.ఎస్.ఎం. , నో-లయమర్శలు ]

నివిల్ వోర్మేజర్ కోర్టు , 1908 : సెక్షన్ 20 (ని).

దశ - అధికార పరిధి - చరయ యొక్క కరణం - బి యియో  
 క యోక్టు అమలాచే యబడియి - క యోక్టు యొక్క పసిత్తురు  
 కూడ బి యియోక్టు చేయలి - డిక్షన్ అమలా చే యబడిన  
 క యోక్టు కి నశుగెయడయి బే లయ్ గెయడయి -  
 క యోక్టు పసిత్తురు కి సు బి యియోక్టు హా మీ బడియి - డిక్షన్  
 ప్లాక్ యొక్క దశ ద ఖలయి , బే లయ్ గెయడయి అమలాకు  
 వ యోక్టు శశె తు ని పి యెస్ కి రడు - ని రె మొచదిగనది క ద -  
 డిక్షన్ చరయ యొక్క కరణం ఏదీ జరగయిదు - డిక్షన్ బే లయ్  
 గెయడయి అమలాచే యడు మరియు క యోక్టు పసిత్తురు కి సు  
 బి యియోక్టు బడియి చే యడు డిక్షన్ దశ వే యునిక చరయ  
 కరణం క ద - స్తరన నో-లయమర్శునిక వ రజయిపన కి సు  
 వి రెయిను తి రిగి ఇవె తు స్తరనది .

చరయ యొక్క కరణం - అరధు - పరిక్షి వడు అనేది పరిక్షారం  
 కి సు చ్చెయియెన గ యెస్ అమలా చే యునిక క రణెస్  
 అందియె వ సె తు ల సమాపెస్ కి రిగి ఉంటయి

ABC ల మోటో వర్కెట్ లి మిటెడ & మరక v. A.P. ఏజన్సీస్ , సీ లా[1989] 2 SCC 163, ఉదహరణబడింది .

ని వోల్ అప్రోప్రియేట్ అధికార పరిధి: ని వోల్ అప్రోప్రియేట్ నం1116 ఆఫ్ 1981.

థిస్ట్రీ ప్లాక్రోయి 19.02.1980 న సి తీరేప మరియు ఉత్తమ నుండి F.A.O. (OS) No.56 ఆఫ్ 1979.

R.S. సో ధి , (NP). అప్రోప్రియేట్ గో సు

శోధుత ఎక . వరమ , JBD & కయసీ గో సు

కి యిఉత్తమ కోయి ద-పర జి రీ చే యబడింది :

నో పపల్ లీవ ద-పర ఈ అప్రోప్రియేట్ ఫోబురి 19, 1980 న FAO (OS) నం 56/79 లో చేసిన థిస్ట్రీ ప్లాక్రోయి డివజన్ బె య్ ఆర్డ్ నుండి ఉదహరించబడింది . వ తీవదలు జూలై 16, 1977 న సి బ్-లయ్ గొయిడిసి అమలు చే యకుడా అప్రోప్రియేట్ గు వ యిక్కడ శశేత్ర ని పీధుగో సు థిస్ట్రీ ప్లాక్రోయి యో కెక అసల్వప (original side) ద ప వేశరు . ప్లాక్రోయి పరిధిలో చరయ తీ నకీవజుసిక క రణం ఏదీ తల్వత్రుదిన , అందువలన, ద పను నోవకీరే అధికార పరిధి కోయి లే దిన తి లుసుకుసిన Learned ని గోల జ్డె అభివరయవడవు . అప్రోప్రియేట్ ప్ర , డి వజన్ బె య్ థిస్ట్రీ బ్-లయ్ గొయిడిసి అమలు చే యబడినందున మరియు చోతిథులను థిస్ట్రీ చే యవలసి ఉంది నోవకీరే ది , ద పను వ యుకీసయజుసిక ప్లాక్రోయి అధికార పరిధి ఉంది మరియు సరైన నోవకీరే సమరపయజుసిక ఫోయి ను తీ రిగి ఇవమసి

నీ గోల జోడి ఆదేశాలు చట్టంలో స్తరనది కదు.క బోటు  
వ డోతు స లవద్ పర ఈ అమ్మ .

ఈ వ ర్ణాన్ని వి చురేడు అధికర పరిధి డిక్షన్  
హైకోర్టు ఉంద అనేది మ త్తము వి పదు.ఒపెషల్స్  
బి డియోలీ అమలుచే సిన్ట్రా అంగీకరించిన నోడం .క ర్టు నుండి  
డ వస్ లేచ జోడుకు ఒడోలీ పశువల కోర్టు రవణ చే యవలసి  
ఉన నుదన, క ర్టుకు వ డరం బ డిక్షన్లు మరెయ బ డిక్షన్లు  
పసితరు బి డియోలీ చే యవలసి ఉందని అంగీకరించబడిన  
నోడం .బి డియోలీ క ర్టుకు అమలు చే యడోలీ ,  
వ డిక్షన్లు డిక్షన్లు బ ల్ డిక్షన్ గోర్టులను అమలు చే శ రిని  
మరెయ క ర్టుకు పసితరు కే సు ద సిని బి డియోలీ పంపిణి  
కూడ అంగీకరించిన నోడం .అందువల, డిక్షన్లు చరయ యో కెక  
క రణ ఏడెన భ గం తల్లితన అనేది వ డెన .వ డిక్షన్లు తరపు  
న ర్టుకు ABC ఆ మోర్టు వ డెట్ లి మేటెడ్ & మరకరు v.  
A.P. ఏజెన్సీ , నే లు [1989]2 SCC 163లో సి ఈ కోర్టు యో కెక  
తీర్పు ఆధరపడినందున, చరయ యో కెక కే త భ గం డిక్షన్లు  
తల్లితన వ దియరు , అసలువ పన (original side) ఉనన హైకోర్టు  
ద పను నీవరించునో అధికర పరిధిని కలిగి ఉందిమే మ వి పచనీ  
అంగీకరించుమ .

చరయ యో కెక క రణ న ర్టుకుపల్ల పరిహారం కే సు  
లే గల ఇంజురిఅమలు చే యచునో క రణాని అందిచే వ స్థల  
సమాపనీ కలిగి ఉంటుందని నోడంపడిన చట్టం .చరయ యో కెక  
క రణ అంటే, వ డి వ స్థం , ఇది వ డిక్షన్లు , న ర్టుకు  
యో కెక తీర్పు తనూకకు మ డు ఇవహునో వ ది ని రుపియడు  
అవసరమరే మా ట్లీ చే పులుట , ఇది వ స్థల కిటు (bundle of

facts), ఇది వారి వాదనలు చట్టం తీసుకొచ్చినది, వాటిపై  
 వాటిపై రిలీఫ్ కోరికను చేసే హక్కును వాటి ఇవ్వాలి. ఇది  
 తప్పనిసరిగా వాటిపై చేసిన కోరికను చరణు కలిగి ఉండాలి,  
 ఎందుకంటే అటువంటి చరణు లేనప్పుడు అటువంటి చరణు యొక్క  
 కరణం ఏరూ లేదు తలెత్తు. ఒప్పుదు బియ్యం అమలు  
 చేయబడిన అంగీకరించిన నాణ్యత దృష్టి ఉంచుకుని అంటే,  
 బియ్యం పూర్తిగా అధికర పరిధి, కరణు యొక్క  
 పనితీరు కూడా బియ్యం పూర్తిగా అధికర పరిధి జరగలి; కేవలం  
 బియ్యం గొంతు డిజిట్ అమలు చేయబడి, పనితీరు కేసు  
 బియ్యం సంబంధించిన డిజిట్ పూర్తిగా యొక్క అసలు వైపు  
 (original side) దివ వాదనకు వాటిపై దివ వైపు ఇది  
 కరణం కదు. డిజిట్ బియ్యం తననొకప్పుడు సరైనదని మరియు  
 బియ్యం గొంతు అమలు చేయబడిన మరియు డిజిట్  
 బియ్యం నుండి బియ్యం అమలు చేయబడిన నొకప్పుడు  
 అధికర పరిధిని విడిచి వాదనకు నశింపదు.

అందువల్ల, డిజిట్ పూర్తిగా యొక్క అసలు వైపు (original side)  
 అధికర పరిధి అటువంటి చరణు కరణం తలెత్తునని నీ గొంతు  
 బియ్యం తననొకప్పుడు సరైనదని మేము భవిష్యత్తును. సరైన  
 కోరికను వాదనకు కేసు విధింపను తీరిగి ఇవ్వమని  
 ఆదేశించు. తదనుగుణంగా ఆమోదించు అనుమతియిస్తుంది. డిజిట్  
 బియ్యం యొక్క డిజిట్ వాదనకు విధింపదు మరియు నీ గొంతు  
 బియ్యం యొక్క డిజిట్ పునరుద్ధరించు. ఖరీదు లేదు.

**ఆమోదించు అనుమతియిస్తుంది**

